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РУЛЕТИКИ ИЗ ЛОСОСЯ
Фаршированные сливочным сыром,
подаются с жареным хлебцем
SALMON ROLLS
Stuffed with cream cheese  
and served with roasted bread
350 РУБ / RUB

ОБЖАРЕННЫЕ МОРСКИЕ 
ГРЕБЕШКИ
С дюкселем из оливок, маслин
и вяленых помидоров с молодой  
спаржей и соусом пармезан
SAUTÉED SEA SCALLOPS
Olives and sun dried tomato ‘Duxell’,
served with asparagus and
a Parmesan sauce
690 РУБ / RUB

ХАМОН СЕРРАНО  
С МЕДОВОЙ ДЫНЕЙ
SERRANO JAMON  
WITH HONEY MELON
350 РУБ / RUB

КУРИЦА, ЗАВЕРНУТАЯ В БЕКОН,
С СОУСОМ ЦАЦЫКИ
BACON WRAPPED CHICKEN
WITH TZATZIKI DIP
320 РУБ / RUB

ИСПАНСКАЯ ТОРТИЛЬЯ  
С ЧОРИЗО
TORTILLA ESPANOLA  
WITH CHORIZO
220 РУБ / RUB

МАРИНОВАННЫЕ ОЛИВКИ
MARINATED OLIVES
225 РУБ / RUB

ФАРШИРОВАННЫЕ БАКЛАЖАНЫ
Запеченные с сыром
STUFFED AUBERGINES 
Baked with cheese
350 РУБ / RUB

ОВОЩНАЯ СОЛОМКА  
C СОУСОМ
VEGETABLE CRUDITE  
WITH DIP
150 РУБ / RUB

ТАПАС
COLD TAPAS



САЛАТЫ И ЗАКУСКИ
SALADS AND APPETIZERS

ИСПАНСКИЙ САЛАТ  
С МОРЕПРОДУКТАМ   
И СОУСОМ ПЕСТО И ЛИМОНОМ
Spanish seafood salad with pesto and lemon
650 РУБ / RUB

САЛАТ С ТОМАТАМИ,  
ХАМОНОМ СЕРРАНО, СЫРОМ, 
И ОЛИВКОВЫМ МАСЛОМ
Salad with tomatoes, jamon serrano,  
cheese and olive oil
490 РУБ / RUB

САЛАТ «КАПРЕЗЕ»
ОТ ШЕФ-ПОВАРА
CAPRESE A LA CHEF
550 РУБ / RUB

МАРИНОВАННЫЕ ОВОЩИ ГРИЛЬ
С СЫРОМ ФЕТА, ОЛИВКОВЫМ 
МАСЛОМ И ЧЕСНОКОМ 
Marinated grill vegetables  
with feta cheese, olive oil and garlic
490 РУБ / RUB

ТРАДИЦИОННЫЙ САЛАТ ЦЕЗАРЬ
С листьями салата ромейн, обжаренными 
томатами черри, хлебными сухариками.
Подается с соусом цезарь из анчоусов и 
сыром пармезан
TRADITIONAL CAESAR SALAD
With Romaine lettuce, Parmesan cheese, roasted 
cherry tomatoes & bread croutons, tossed with 
homemade Caesar’s dressing 
540 РУБ / RUB

С КУРИНОЙ ГРУДКОЙ ГРИЛЬ

Маринованной в соусе чили
WITH GRILLED CHICKEN BREAST

Marinated in Chili sauce
640 РУБ / RUB

С КОРОЛЕВСКИМИ КРЕВЕТКАМИ ГРИЛЬ

Маринованными с лаймом с тимьяном
WITH GRILLED TIGER PRAWNS

Thyme-lime marinated
660 РУБ / RUB



СУП ДНЯ

SOUP OF THE DAY
450 РУБ / RUB

ФИНСКАЯ УХА С КОПЧЕНЫМ
ЛОСОСЕМ

FINNISH SMOKED SALMON SOUP
650 РУБ / RUB

ГРИБНОЙ КРЕМ-СУП

MUSHROOM CREAM SOUP
550 РУБ / RUB

СУП «СЕВИЛЬЯ»  
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
Мидии, королевские креветки, кальмары, 
морской гребешок, лосось, чеснок,  
перец чили, петрушка. Подается  
с томатным соусом и багетом.
SEAFOOD SOUP  
“SEVILLA”
Fish soup with mussels, tiger prawns, calamari,  
scallop and salmon, garlic, chili and parsley.  
Served with tomato sauce and baguette.
650 РУБ / RUB

CУПЫ
SOUPS



ПАСТА, РИЗОТТО И ПАЭЛЬЯ 
PASTA, RISOTTO AND PAELLA 

ВЕГЕТАРИАНСКАЯ САМФАЙНА

VEGETARIAN SAMFAINA
550 РУБ / RUB

ПАСТА С КРЕВЕТКАМИ
И ТОМАТАМИ

PASTA WITH SHRIMPS
AND TOMATOES
790 РУБ / RUB

КАРБОНАРА

CARBONARA
650 РУБ / RUB

БОЛОНЬЕЗЕ

BOLOGNAISE
650 РУБ / RUB

РИЗОТТО С КУРИЦЕЙ И ГРИБАМИ

CHICKEN AND MUSHROOM RISOTTO
550 РУБ / RUB

РИЗОТТО С ЛЕСНЫМИ ГРИБАМИ

WILD MUSHROOM RISOTTO
690 РУБ / RUB

РИЗОТТО С ВЯЛЕНОЙ ВЕТЧИНОЙ
И СПАРЖЕЙ
Приготовленное на шампанском
CHAMPAGNE RISOTTO
WITH ASPARAGUS AND JERKED HAM
850 РУБ / RUB

ПАЭЛЬЯ С КРОЛИКОМ
Готовится из риса с беконом, паприкой, 
луком-шалот, зеленым горошком.
Приправленная пряными травами.
RABBIT PAELLA
Cooked with rice and bacon, paprika,  
shallot, green peas. Flavored with herbs.
700 РУБ / RUB

ПАЭЛЬЯ С МОРЕПРОДУКТАМИ
Мидии, королевские креветки,  
морские гребешки, кальмар, соус биск,
запеченный чеснок, перец чили,  
халапеньо, шпинат, лимон и рис.
SEAFOOD PAELLA
Mussels, tiger prawns, scallops, calamari,
Bisque sauce, roasted garlic, Chili pepper,  
jalapeno, spinach, lemon and rice.
990 РУБ / RUB

Вы можете выбрать пасту: спагетти или лингвини со шпинатом
Choose from our fresh pasta Spaghetti or Spinach Linguini



ЛУЧШИЙ ГРИЛЬ СЕВИЛЬИ
FROM OUR GRILL

ГРИЛЬ ИЛИ КОПЧЕНЫЙ ЛОСОСЬ
С СОУСОМ ПЕСТО ИЗ РУККОЛЫ

GRILLED OR SMOKED SALMON
WITH RUCOLA PESTO
910 РУБ / RUB

ДОРАДО ГРИЛЬ С ЧИЛИ СОУСОМ

GRILLED DORADO
WITH CHILI SAUCE 
950 РУБ / RUB

ШАШЛЫК ИЗ КРЕВЕТОК ГРИЛЬ
С ЧЕСНОКОМ И РОЗМАРИНОМ

GRILLED PRAWN SKEWER
WITH ROSEMARY GARLIC
1 200 РУБ / RUB

КУРИНАЯ ГРУДКА ГРИЛЬ
Маринованная с лимоном,  
лаймом и ананасовой сальсой
GRILLED CHICKEN BREAST
Marinated with lemon, lime and pineapple salsa
730 РУБ / RUB

КОПЧЕНЫЕ СВИНЫЕ РЕБРЫШКИ
С СОУСОМ БАРБЕКЮ

SMOKED BABY BACK PORK RIBS 
WITH HOMEMADE BBQ SAUCE 
690 РУБ / RUB

СВИНИНА ГРИЛЬ
Маринованная по-испански,  
с соусом ромеско
GRILLED PORK
Spanish style marinated.  
Served with Romesco sauce
690 РУБ / RUB

КАРЕ ЯГНЕНКА ГРИЛЬ
С соусом из копченого чеснока
GRILLED RACK OF LAMB
With smoked garlic sauce
1 650 РУБ / RUB

СТЕЙК РИБАЙ  
С МАСЛОМ С ТРАВАМИ
RIB EYE STEAK  
WITH HERBED BUTTER
1 900 РУБ / RUB

МИКС ГРИЛЬ «СЕВИЛЬЯ»
НА ШПАГЕ ДЛЯ ДВОИХ:
Креветки, курица, свинина и говядина
‘SEVILLA’ MIXED GRILL
ON THE SKEWER FOR TWO: 
Prawns, chiken, pork and beef
2 400 РУБ за каждого / RUB per person

БАКЛАЖАНЫ ГРИЛЬ
С ЗАПЕЧЕННОЙ МОЦАРЕЛЛОЙ 

GRILLED AUBERGINES
WITH MOZZARELLA CHEESE
690 РУБ / RUB

Все блюда гриль подаются с гарнирами на выбор:
маринованные овощи гриль / мини-картофель / картофель фри / зеленый салат
All grilled items are served with:
grilled marinated vegetables / mini potatoes / French fries / Mix salad



БЛЮДА ОТ НАШЕГО ШЕФ-ПОВАРА
CHEF’S SPECIAL 
«НАПОЛЕОН»  
ИЗ ПАЛТУСА И ЛОСОСЯ
HALIBUT AND SALMON
MILLE FEUILLE 
990 РУБ / RUB

ТЕЛЯТИНА OSSOBUCCO
Приготовленная на медленном огне.
Подается с чесночно-картофельным пюре
SLOW COOKED VEAL OSSOBUCCO
Served with mashed garlic potato
890 РУБ / RUB

ИСЛАНДСКАЯ ГОЛЕНЬ ЯГНЕНКА 
Подается с чесночно-картофельным пюре
ICELANDIC LAMB SHANK
WITH SAMFAINA
Served with mashed garlic potato
1 700 РУБ / RUB



ТРАДИЦИОННЫЕ БЛЮДА РУССКОЙ КУХНИ  
THE RUSSIAN MENU

САЛАТ «СЕЛЕДКА ПОД ШУБОЙ»

SALAD “HERRING A LA RUSSE”
490 РУБ / RUB

БЛИНЫ С КРАСНОЙ ИКРОЙ

PANCAKES WITH RED CAVIAR
900 РУБ / RUB

РЫБНОЕ АССОРТИ
Маринованная и копченая рыба
MARINATED AND SMOKED
FISH PLATTER
740 РУБ / RUB

МЯСНОЕ АССОРТИ

HOUSE MEAT PLATTER
640 РУБ / RUB

ТРАДИЦИОННЫЙ БОРЩ
СО СМЕТАНОЙ

RUSSIAN TRADITIONAL BORSCH 
WITH SMETANA
470 РУБ / RUB

ПЕЛЬМЕНИ С МЯСОМ,  
ЗАПЕЧЕННЫЕ С ГРИБНЫМ  
СОУСОМ И СЫРОМ 
Подаются со сметаной
TRADITIONAL PELMENI,  
BAKED WITH MUSHROOM  
SAUCE AND CHEESE
Served with smetana
600 РУБ / RUB

СУДАК «ПО-ЦАРСКИ»
Подается с оладушком из гречи
PIKE PERCH TSAR STYLE
WITH BUCKWHEAT PANCAKE 
750 РУБ / RUB

БЕФСТРОГАНОВ ОТ ШЕФ-ПОВАРА
Подается с чесночно-картофельным пюре
и корнишоном
CHEF SPECIAL BEEF STROGANOFF 
Served with mashed potato and gherkins relish
850 РУБ / RUB



ДЕСЕРТЫ
DESSERTS
КРЕМА КАТАЛАНА
Традиционная испанская версия Крем-брюле
CRÈME CATALANE
Traditional Spanish version of Crème-Brulee
350 РУБ / RUB

ТОРТ ДНЯ
CAKE OF THE DAY
450 РУБ / RUB

ШOKOЛАДНЫЙ ФОНДАН
Подается с шариком ванильного мороженого
CHOCOLATE FONDANT
Served with vanilla ice cream
590 РУБ / RUB

МАРИНОВАННЫЕ ФРУКТЫ С 
ШАРИКОМ СОРБЕТА

MARINATED FRUITS  
WITH SORBET
450 РУБ / RUB

ЯБЛОЧНЫЙ ШТРУДЕЛЬ
Подается с ванильным соусом и шариком 
мороженого
APPLE STRUDEL
Served with vanilla sauce and ice cream
590 РУБ / RUB

МОРОЖЕНОЕ
Ванильное, клубничное, шоколадное
ICE CREAM
Vanilla, strawberry, chocolate
190 РУБ / RUB

СОРБЕТЫ

SELECTION OF SORBETS
190 РУБ / RUB



САНГРИЯ  

Освежающая Сангрия – традиционный испанский напиток. 
Коктейль делают из вина, бренди или ликера с соками или лимонадом. 
Её подают в кувшине со свежими фруктами и льдом.
SANGRIA

Wonderfully refreshing, Sangria is a traditional Spanish drink. 
Cocktail is made with wine and brandy or liqueur and blended  
with juice and other soft drinks. Served with fruits and ice.
                                                                         200 ml                   1L
КОРОЛЕВСКАЯ CАНГРИЯ                                                                                       
Игристое вино 320 мл
Цитрусовый ликер 60 мл
Апельсиновый сок 200 мл
Свежие фрукты
ROYAL SANGRIA
Sparkling wine 320 ml
Citrus liqueur 60 ml
Orange juice 200 ml
Fresh fruits of the season                                                                                 

550 1 950

КРАСНАЯ CАНГРИЯ                                                                                                    
Красное вино 240 мл
Бренди 40 мл
Цитрусовый ликер 40 мл
Цитрусовый лимонад, свежие фрукты
SANGRIA TINTO
Red wine 240 ml
Brandy 40 ml
Citrus liqueur 40 ml
Lemonade, fresh fruit of the season

375 1 300

БЕЛАЯ CАНГРИЯ                                                                                                               
Белое вино 240 мл
Персиковый ликер
Бренди 40 мл
Свежие фрукты, имбирный эль, цитрусовый лимонад
SANGRIA BLANCO
White wine 240 ml
Peach liqueur 40 ml
Brandy 40 ml
Ginger Ale, Lemonade
Fresh fruits of the season

375 1 300

НАПИТКИ
DRINKS



ШАМПАНСКОЕ 
CHAMPAGNE 

                                                                         375 ml                   750 ml     

ДОМ ПЕРИНЬОН                                                                                                        
DOM PERIGNON                                                                            24 500 

ВДОВА КЛИКО БРЮТ                                                                                                
VEUVE CLICQUOT BRUT

14 500  

ЛАНСОН БЛЭК ЛЕЙБЛ БРЮТ                                                                                      
LANSON BLACK LABEL BRUT

8 500  

МОЕТ & ШАНДОН БРЮТ ИМПЕРИАЛ                                                                
MOËT & CHANDON BRUT IMPÉRIAL

5250 10 500 

ИГРИСТОЕ ВИНО 
SPARKLING WINES 

                                                                         120 ml                   750 ml     

ПРОСЕККО ВАЛЬДОБЬЯДЕНЕ ПРОСЕККО 
СУПЕРИОР, ГАНЧА 
Италия
PROSECCO DI VALDOBIADENNE SUPERIORE, 
GANCIA DOCG
Italy                                                                        

790 4 200 

БАЛАКЛАВА БРЮТ 
Россия, Крым
BALAKLAVA BRUT
Russia, Crimea

370 2 100  

РОССИЙСКОЕ ШАМПАНСКОЕ БРЮТ                                                                  

RUSSIAN CHAMPANSKOYE BRUT
290 1 500



ЗНАМЕНИТЫЕ БЕЛЫЕ ВИНА ИСПАНИИ 
FAMOUS WHITE WINES OF SPAIN 

120 ml                   750 ml     
ФРУТО НОБЛЕ                                                                                                           
Совиньон Блан. Полусухое. Испания
FRUTO NOBLE 
Sauvignon Blanc. Semi-dry. Spain                                                                       

2 450 

КРИАНЦА БЛАНКО, БОДЕГАC НАВАХАС                                                                      
Виура. Испания
RIOJA CRIANZA BLANCO, NAVAJAS 
Viura. Spain

1 450  

ВИНЬЯ ЭСМЕРАЛЬДА, ТОРРЕС                                                                                  
Мюскатель, Гевюрцтраминер. Полусухое. Каталония, Испания
VINA ESMERALDA DO, TORRES 
Muscatel, Gewürztraminer. Semi-dry. Catalunya, Spain

2  850  

КАСТИЛЬО ДЕ АЛЬБАИ DOC                                                                    
Виура. Риоха, Испания
CASTILLO DI ALBAI DOC 
Viura. Rioja, Spain

500 3 000 

ВАЛЬТРАУД, ТОРРЕС                                                                               
Рислинг. Пенедес, Испания
WALTRAUD DO, TORRES 
Riesling. Penedes, Spain

4 100

БЕЛЫЕ ВИНА МИРА 
WHITE WINES OF THE WORLD

ПОРТАШ ДУ ТЕЖУ БРАНКО                                                                               
Фернау Пиреж, Москатель Грауде. Тежу, Португалия
PORTAS DO TEJO BRANCO 
Fernao Pirezh, Moscatel Graudu. Tejo, Portugal                                                                      

325 1 950

ВИНЬЯ МАР РЕЗЕРВА                                                                                         
Совиньон Блан. Чили
VINA MAR RESERVA  
Sauvignon Blanc. Chile                                                                                                                

390 2 500

САНТА ДЖУЛИЯ                                                                                                  
Шардоне. Мендоза, Аргентина
SANTA JULIA 
Chardonnay. Mendoza, Argentina

450 2 550 

ПИНО ГРИДЖО ПРИАРА                                                                       
Пино Гриджо. Италия
PINOT GRIGIO PRIARA 
Pinot Grigio. Italy

550 3 200 

АНРИ ДЕ ВИЛЬЯМОН АОС                                                                                
Шардоне, Шабли. Бургундия, Франция
HENRI DE VILLAMONT AOC 
Chardonnay, Chablis. Burgundy, France

3 900

ЛЯ ПУССИ САНСЭР AOC                                                                                            
Совиньон Блан. Долина Луары, Франция
LA POUSSIE SANCERRE AOC BLANC 
Sauvignon Blanc. The Loire Valley, Franc

5 300



РОЗОВЫЕ ВИНА 
VINO ROSADO 

120 ml                   750 ml     
КАСТИЛЬО ДЕ АЛЬБАИ DOC                  
Гарнача. Риоха, Испания
CASTILLO DI ALBAI DOC 
Garnacha. Rioja, Spain                                                      

450 2 700 

КЛАССИЧЕСКИЕ КРАСНЫЕ ВИНА ИСПАНИИ 
CLASSIC RED WINES OF SPAIN 

КАСТИЛЬО ДЕ АЛЬБАИ DOC                                                                               
Темпранильо, Гарнача. Риоха, Испания
CASTILLO DI ALBAI DOC 
Tempranillo, Garnacha. Rioja, Spain
                                                  

500 3 000

КОРОНАС DO, ТОРРЕС                                                                                               
Темпранильо. Каталония, Испания
CORONAS DO, TORRES 
Tempranillo. Catalunya                            
                                                                                                           

3 200

ЛУИС КАНЬЯС КРИАНСА DOC                                                                                    
Темпранильо, Гарнача. Риоха, Испания
LUIS CANAS CRIANZA DOC 
Tempranillo, Garnacha. Rioja, Spain

4 150

ЛЯ МОНТЕСА DOC                                                                                                
Гренаш/Гарнача. Риоха, Испания
LA MONTESA DOC 
Grenache/Garnacha. Rioja, Spain

6 000

СЕПА 21 РИБЕРА ДЕЛЬ ДУЭРО                                                                                  
Тинто Фино. Рибера дель Дуэро, Испания
CEPA 21 RIBERA DEL DUERO 
Tinto Fino. Ribera Del Duero, Spain

8 500

МАС ЛА ПЛАНА DO, ТОРРЕС                                                                                      
Каберне Совиньон. Каталония, Испания
MAS LA PLANA DO, TORRES 
Cabernet Sauvignon. Catalunya, Spain

9 900



КРАСНЫЕ ВИНА МИРА 
RED WINES THE REST OF THE WORLD 

120 ml                   750 ml     
ПОРТАШ ДУ ТЕЖУ                                                                                                
Каштепау, Арагонеш. Тежу, Португалия
PORTAS DO TEJO BRANCO 
Castelao, Aragonez. Tejo, Portugal                                                                   

325 1 950 

ВИНЬЯ МАР РЕЗЕРВА                                                                                  
Каберне Совиньон. Чили
VINA MAR RESERVA 
Cabernet Sauvignon. Chile

390        2 500  

САНТА ДЖУЛИЯ РЕЗЕРВА                                                                               
Мальбек. Мендоза, Аргентина
SANTA JULIA RESERVA 
Malbec. Mendoza, Argentina

450 2 550  

КЬЯНТИ КЛАССИКО КАСТЕЛЛО ДИ БОССИ                                                                  
Санджовезе. Италия
CHIANTI CLASSICO CASTELLO DI BOSSI 
Sangiovese. Italy                                                                    

3 500

КОТ-ДЮ-РОН                                                                                                               
Сира/Шираз, Гренаш/Гарнача. Долина Роны, Франция
СOTES DU RHONE 
Syrah, Grenache/Garnacha. Vallee du Rhone, France

4 200 

КРОЗ ЭРМИТАЖ AOC                        
Сира/Шираз, Долина Роны, Франция
CROZES HERMITAGE AOC 
Syrah. Vallee du Rhone, France

5 100 

ШАТОНЕФ ДЮ ПАП                                                                                                     
Сира/Шираз, Гренаш/Гарнача. Долина Роны, Франция
CHATEAUNEUF DU PAPE 
Syrah, Grenache/Garnacha. Vallee du Rhone, France

6 000 

1/2 БУТЫЛКИ 375 МЛ
1/2 BOTTLE  375 ML

МАРКИЗ ДЕ ВАЛЬБУА AOC, БЕЛОЕ                                                                            
Совиньон, Семильон. Бордо, Франция
MARQUIS DE VALBOID A.O.C., FRANCE, WHITE 
Sauvignon, Semillon. Bordeaux, France                                                           

975 

МАРКИЗ ДЕ ВАЛЬБУА AOC, КРАСНОЕ                                                                         
Мерло, Каберне. Бордо, Франция
MARQUIS DE VALBOID A.O.C., FRANCE, RED 
Merlot, Cabernet. Bordeaux, France

975



ХЕРЕС
SHERRY 

40 ml     

ТИО ПЕПЕ, БЕЛОЕ, СУХОЕ                                                                                              
TIO PEPE, WHITE, DRY                                                   480 

ПОРТО
PORTO                                                                                                                                     80 ml    

ТРЕЗ АРКОС, ТАВНИ
TRES ARCOS, TAWNY                                                    420 

ВЕРМУТ
VERMUTH                                                                                                                                80 ml

МАРТИНИ БЬЯНКО
MARTINI BIANCO                                                                                                                                          400 

МАРТИНИ РОССО
MARTINI ROSSO                                                                                                              

400

МАРТИНИ ЭКСТРА ДРАЙ
MARTINI EXTRA DRY                                                                                                         

400

ВОДКА
VODKA                                                                                                                                     40 ml

РУССКИЙ СТАНДАРТ КЛАССИЧЕСКИЙ
RUSSIAN STANDARD ORIGINAL                                                                          250  

РУССКИЙ СТАНДАРТ ПЛАТИНУМ 
RUSSIAN STANDARD PLATINUM                                                                                     

300

РУССКИЙ СТАНДАРТ, ИМПЕРИЯ
RUSSIAN STANDARD IMPERIA                                                                                       

380  

БЕЛУГА АЛЛЮР
BELUGA ALLURE                                                                                                                        

650 

БЕЛУГА ЗОЛОТАЯ ЛИНИЯ
BELUGA GOLD LINE                                                                                                      

750 

ФИНЛЯНДИЯ КЛЮКВА
FINLANDIA CRANBERRY                                                                                                  

380  

ФИНЛЯНДИЯ ЛАЙМ
FINLANDIA LIME                                                                                                           

380

ГРЕЙ ГУС
GREY GOOSE                                                                                                                

700



КАЛЬВАДОС
CALVADOS 

40 ml     

КАЛЬВАДОС VSOP
CALVADOS VSOP                                                                                                     650 

КАЛЬВАДОС XO
CALVADOS XO          

1 100

КОНЬЯК
COGNAC  

РЕМИ МАРТИН VSOP
REMY MARTIN VSOP                                                                                                    

850  

ХЕННЕССИ VS
HENNESSY VS                                                                                                              

525  

ХЕННЕССИ VSOP
HENNESSY VSOP                                                                                                         

850  

ХЕННЕССИ XO
HENNESSY XO                                                                                                            

2 250  

ХЕННЕССИ PARADISE
HENNESSY PARADISE                                                                                                  

4 100

РЕМИ МАРТИН XO
REMY MARTIN XO                                                                                                        

2 250  

БРЕНДИ
BRANDY  

МЕТАКСА ГРЕЦИЯ
METAXA GREECE                                                                                               

450

ВИСКИ
WHISKEY  

ДЖЕЙМЕСОН
JAMESON                                                                                                                      

425  

ДЖЕЙМЕСОН 12 Y.O.
JAMESON 12 Y.O.                                                                                                        

875  

ДЖЕК ДЕНИЕЛЗ
JACK DANIEL’S                                                                                                               

500  

ЧИВАС 12 Y.O.
CHIVAS 12 Y.O.                                                                                                              

550  

ЧИВАС 18 Y.O.
CHIVAS 18 Y.O.                                                                                                              

920  

ДЖОННИ ВОЛКЕР КРАСНЫЙ ЗНАК
JOHNNIE WALKER RED LABEL                                                                                                              

410

ДЖОННИ ВОЛКЕР ЧЕРНЫЙ ЗНАК
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL             

550  



ВИСКИ
WHISKEY 

40 ml     
ГЛЕНФИДДИК 15 Y.O.
GLENFIDDICH 15 Y.O.                                                                                                      

850 

ГЛЕНФИДДИК 21 Y.O.
GLENFIDDICH 21 Y.O.                                                                                                    

1 650  

МАКАЛЛАН 12 Y.O.
THE MACALLAN 12 Y.O.                                                                                                   

850  

МАКАЛЛАН 18 Y.O.
THE MACALLAN 18 Y.O.                                                                                                 

2 100 

МАКАЛЛАН 25 Y.O.
THE MACALLAN 25 Y.O.                                                                                                 

2 900

ТЕКИЛА
TEQUILA

САУЗА БЛАНКО
SAUZA BLANCO                                                                                                             

375

САУЗА ГОЛД
SAUZA GOLD                                                                                                                

425  

ДЖИН
GIN

ГОРДОНЗ
GORDONS                                                                                                                     

350  

БОБМЕЙ САПФИР
BOMBAY SAPPHIRE                                                                                                     

525  

ХЕНДРИКС
HENDRICKS                                                                                                                   

750  

РОМ
RUM

БАКАРДИ ГОЛД
BACARDI GOLD                                                                                                              

375

БАКАРДИ СУПЕРИОР
BACARDI SUPERIOR                                                                                                       

375  

БАКАРДИ БЛЕК
BACARDI BLACK                                                                                                            

375

ЛИКЕРЫ
LIQUEURS

КАМПАРИ
CAMPARI                                                                                                                      

340

ЕГЕРМАЙСТЕР
JAGERMEISTER                                                                                                              

410

МАЛИБУ
MALIBU                                                                                                                         

410

ДРАМБУИ
DRAMBUIE                                                                                                                    

480

СУМБУКА 
AMBUCA                                                                                                                    

410

БЕЙЛИЗ АЙРИШ КРИМ
BAILEY’S IRISH CREAM                                                                                                  

380



ПИВО
BEER

330 ml     

КРУШОВИЦЕ СВЕТЛОЕ
KRUŠOVICE LAGER                                                                                                       

500 

КРУШОВИЦЕ ТЕМНОЕ
KRUŠOVICE DARK                                                                                                         

500

КЛАУСТАЛЕР БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ
CLAUSTHALER NON-ALCOHOLIC                                                                                       

330

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
SOFT DRINKS

250 ml     

ПЕПСИ
PEPSI                                                                                                                          

220 

ПЕПСИ ЛАЙТ
PEPSI LIGHT                                                                                                                 

220

7 АП
7 UP                                                                                                                             

220

МИРИНДА
MIRINDA                                                                                                                        

220

СОКИ
JUICES 

200 ml     

АПЕЛЬСИНОВЫЙ
ORANGE                                                                                        

195 

ЯБЛОЧНЫЙ
APPLE                                                                                                    

195 

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ
GRAPEFRUIT                                                                                    

195 

КЛЮКВЕННЫЙ
CRANBERRY                                                                                                      

195 

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК ДНЯ
FRESH SQUEEZED OF THE DAY                                        

425

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ АНАНАСОВЫЙ
FRESH PINEAPPLE JUICE                                         

590

ВОДА
WATER

330 ml     750 ml     

ЭВИАН
EVIAN                                                                                         

250 490 

БАДУА
BADOIT                                                                                                                 

250 490



КОФЕ
COFFEE

ЭСПРЕССО
ESPRESSO                                                                                                                   

220

РИСТРЕТТО
RISTRETTO                                                                                                                     

220

МАККИАТО
MACCHIATO                                                                                                                  

220

АМЕРИКАНО
AMERICANO                                                                                                                 

220

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО
DOUBLE ESPRESSO                                                                                                      

280

КАПУЧИНО
CAPPUCCINO                                                                                                               

280

ЛАТТЕ
CAFFE LATTE                                                                                                                 

280

МОККАЧИНО
MOCCACHINO                                                                                                               

280

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД
HOT CHOCOLATE                                                                                                           

350

ЧАЙ
TEA 

500 ml
АССАМ ГОЛД ЧЕРНЫЙ
ASSAM GOLD BLACK                                                                                    

280 

АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК ЧЕРНЫЙ
ENGLISH BREAKFAST BLACK                                                                           

280 

ЧАЙ С ЧАБРЕЦОМ ЧЕРНЫЙ
BLACK & THYME BLACK                                                                               

280 

ЭРЛ ГРЕЙ ЧЕРНЫЙ
EARL GREY BLACK                                                                                         

280 

ПУЭР ЧЕРНЫЙ
PU ERH BLACK                                                                                             

340 

МОЛОЧНЫЙ УЛУН ЗЕЛЕНЫЙ
MILKY OOLONG GREEN                                                                                

340 

СЕНЧА ЗЕЛЕНЫЙ
SENCHA GREEN                                                                                          

280 

ЧАЙ С ЖАСМИНОМ ЗЕЛЕНЫЙ
JASMINE BLOSSOM GREEN                                                                        

280 

ГЕНМАИЧА ФРУКТОВЫЙ
GENMAICHA FRUIT INFUSION                                                                  

340 

РОЙБУШ
ROOIBOS                                                                                                                      

280 

МАРОККАНСКАЯ ПЕРЕЧНАЯ МЯТА ЧАЙ ТРАВЯНОЙ
MARROCCAN PEPPERMINT HERBAL INFUSION                                              

280 

ЧАЙ С РОМАШКОЙ ТРАВЯНОЙ
CHAMOMILE HERBAL INFUSION                                                                  

280 




